
申込集計表 集計日： 2024年08月30日

様式Ver. 1
様式ID 00921
様式名 【令和6年度豊明市eモニター】SNSに関するアンケート

集計期間 2024年08月15日 ～ 2024年08月29日
回答数

問1.世代を選択してください。
回答 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０歳以上

回答数 7 45 42 48 22 6 2

問2.SNSを利用していますか。
回答 いいえ→１4

回答数 12

問３.問２で「はい」と回答した方にお聞きします。現在利用しているSNSを選択してください。（複数選択可）
回答 Facebook X（旧Twitter） Instagram YouTube その他

回答数 60 99 114 109 11

問4.問2で「はい」と回答した方にお聞きします。SNSをよく利用する時間帯を選択してください。（複数選択可）

回答
午前3時
～午前6時

午前6時
～午前8時

午前8時
～午前10時

午前10時
～正午

正午
～午後1時

午後1時
～午後3時

午後3時
～午後5時

午後5時
～午後7時

午後7時
～午後9時

午後9時
～午前0時

回答数 2 36 24 19 27 24 25 38 77 108

問5.問2で「はい」と回答した方にお聞きします。SNSをよく利用する曜日を選択してください。（複数選択可）
回答 月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日

回答数 74 62 68 71 89 94

問6.問２で「はい」と回答した方にお聞きします。豊明市公式SNSをフォローしていますか。

回答
いいえ
→10へ

回答数 61

問7.問6で「はい」と回答した方にお聞きします。フォローしている豊明市公式ＳＮＳを選択してください。（複数選択可）
回答 Facebook X（旧Twitter） Instagram YouTube

回答数 5 10 28 0

フォローはしていないが
フォローしていたことがあ
る、投稿を見たことがある
→10へ

3

87

はい→7へ

100

LINE
84

LINE
162

午前0時
～午前3時

8

日曜日

176

２０歳未満
4

はい→３へ
164



問8.問6で「はい」と回答した方にお聞きします。投稿頻度は適当ですか？

回答
どちらかとい
うと少ない

適当
どちらかとい
うと多い

多い

回答数 12 71 8 0

問9.問6で「はい」と回答した方にお聞きします。投稿頻度のばらつきは気になりますか？

回答 気にならない
気にしない
（ばらついてい
ても良い）

回答数 49 45

 問10.問6で「いいえ」「フォローはしていないが…」と回答した方にお聞きします。豊明市公式SNSをフォローしていない理由を選択してください。（複数選択可）

回答
役立つ情報
がない

豊明市公式Ｓ
ＮＳの存在を
知らなかった

その他

回答数 5 50 7

問11.問2で「はい」と回答した方にお聞きします。豊明市公式SNSでどのような投稿内容に興味が持てるかを選択してください。（複数選択可）

回答 イベント情報 学校給食
各課からの
お知らせ

防災情報 子育て情報 その他

回答数 121 45 76 98 44 8

問12.問2で「はい」と回答した方にお聞きします。SNSの写真（画像）について、どのような投稿に興味が持てますか？（複数選択可）

回答
投稿内容に
関係する写
真

写真、画像
なし

その他

回答数 113 5 5

問13.問2で「はい」と回答した方にお聞きします。SNSの投稿文について、どちらが読みたいと思いますか？

回答
やわらかい
文章

回答数 133

問14.問２で「いいえ」と回答した方にお聞きします。SNSを利用しない理由を選択してください。

回答
知りたい情
報がない

ＳＮＳの操作
が不慣れ

必要と感じな
い

その他

回答数 0 5 10 0

※問3、10、11、12のその他は別紙参照

丁寧で
固い文章

31

個人情報流
出が心配

少ない

9

気になる

6

面白い投稿
がない

4

7

風景や行事
の写真

43

チラシなどの
情報が分かる
画像

105



問 3.現在利用している SNS を選択してください。（その他 11人） 

・Threads（3人） 

・アメブロ（2人） 

・Home page 

・BeReal 

・プラスメッセージ 

・Tiktok lite 

・Tiktok 

・Gravity 

問 10.問 6で「いいえ」「フォローはしていないが…」と回答した方にお聞きします。 

豊明市公式 SNSをフォローしていない理由を選択してください。（その他 7人） 

・フォローしてまで見たい内容がない 

・あまりフォローする対象を増やしすぎたくない 

・広報があるから 

・フォローするほど意識して見ていなかった 

・SNS 以外で情報取得 

・広報誌をしっかり読んでいるため 

・繋がってる人に住んでいる場所がわかってしまうから 

問 11. 豊明市公式 SNS でどのような投稿内容に興味が持てるかを選択してください。 

（その他 8人） 

・写真主体のインスタが一番興味がわく 

・職員のつぶやきのような投稿が見たい 

・広報でいい 

・各町内の紹介 

・お得な情報、豊明市のお店のオススメグルメ 

・見ないので、よく分からない 

・市政の取り組み 

・レシピや家事の豆知識など 

問 12. SNS の写真（画像）について、どのような投稿に興味が持てますか？（その他 5人） 

・各団体との写真に必ず市長まで入る必要はないのでは？ 

・広報でいい 

・講座などの行っている写真 

・TPO に応じた写真などの投稿。 

・よく分からない 

別紙 


